
Německý vzdělávací server 
vzdělávací portál na internetu 
 
 
Německý vzdělávací server je centrální průvodce pro získání informací o vzdělávání 
na internetu.  
Nabízí všem zájemcům základní, vysoce hodnotné informace a internetové prameny- 
rychle, aktuálně, obsáhle a bezplatně. Jako metaserver odkazuje v první řadě na 
informace o německém vzdělávacím systému, které mezi jinými poskytují spolkové 
země, Evropská unie, vysoké školy, školy, zemské ústavy, mimouniverzitní vědecká 
a servisní zařízení, vědecké odborné společnosti, knihovny, dokumentační střediska 
a muzea. 
 
Témata a nabídky 
Přístup k informačnímu poolu nabízejí - vedle rešerše z databáze - dva obsahově 
strukturované vstupy: tématické katalogy a nabídky pro různé skupiny adresátů. 
 
Témata zahrnují všechny stupně vzdělávání od předškolní výchovy přes školy a 
odbornou výchovu až po vysoké školství, vědu, pedagogický výzkum a vzdělávání 
dospělých. Doplněna jsou přehledovými informacemi o německém vzdělávacím 
systému a mezioborovými tématy, jako speciální pedagogika a sociální práce, média 
a vzdělání, jakož i vzdělávání ve světě a interkulturní vzdělávání. 
 
V nabídkách pro cílové skupiny: management vzdělávání, vychovatelky, rodiče, 
učitele, žáky, mistry odborného výcviku, učně, studenty, zájemce o další vzdělávání, 
vědce, pedagogy pro speciální pedagogiku a pro sociální pedagogy se vyskytují 
tématické seznamy s vybranými odbornými informacemi. 
 
Rubriky 
Aktuální informace, publikované zprávy a kontextové materiály k vybraným stěžejním 
tématům nabízejí rubriky: Tiskové informace, Vzdělávání plus, Dossier, Redakční 
tipy, Novinová dokumentace, Akce, Soutěže a Nové online prameny. 
 
Servis 
Čtrnáctideník Newsletter, osobní profilové služby Můj vzdělávací server a RSS-
Newsfeed informují uživatele pravidelně o aktualitách vzdělávacího serveru, nebo o 
jejich speciálních zájmových oblastech. Přes burzu pracovních míst v oblasti 
vzdělávání, provozovanou společně s Deutsche Gesellschaft für 
Erziehungswissenschaften - DGfE (Německá společnost pro pedagogické vědy), je 
možné vyhledávat pracovní nabídky, nebo zveřejňovat hledání pracovních míst. 
Vzdělávací glosáře nabízejí definice centrálních pojmů německého vzdělávacího 
systému, jakož i pojmy k evropské dimenzi ve vzdělávání v německém, anglickém a 
francouzském jazyce. V rubrice Otázky redakci se nachází informační a rešeršní 
služba. 
 
Vyhledávací možnosti 
Pro rešerše je na Německém vzdělávacím serveru k dispozici  rozsáhlá oblast dat 
s odkazy na online-zdroje, instituce, osoby, akce a soutěže. Ve vyhledávání jsou také 
zahrnuty bibliografické databáze Fachportal Pädagogik, které s databází 
pedagogické literatury FIS Bildung  tvoří základní vstup  do vyhledávaní pedagogické 
literatury. Vedle tak zvaného základního vyhledávání v celém souboru dat, je pomocí 
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rozšířeného vyhledávání k dispozici také možnost provádět rešerše cílově ve 
vybraných databázích. 
 
Navrhnout link 
Přes tlačítko navrhnout link mohou uživatelky a uživatelé sami zajímavé online 
materiály, instituce, homepages nebo akce zapisovat do určitých databází 
Německého vzdělávacího serveru. Po přezkoumání v redakci jsou převzaty do 
datového souboru v portálu. Jenom maska pro zápis do kalendáře akcí je také 
dostupná v angličtině a francouzštině. 
 
Mezinárodní uživatelé 
Mezinárodním návštěvníkům je nabídnut krátký popis o Německém vzdělávacím 
serveru v různých jazycích, základní přehledové stránky jsou také k dispozici 
v anglickém jazyce. 
 
Školní web 
Zvláštní nabídkou Německého vzdělávacího serveru je Školní web, který je jako 
subportál speciálně koncipován pro žáky a učitele. Jako komunikační platforma 
zpostředkuje kontakty a projektová partnerství mezi školami a podporuje komunikaci 
v tematických chatech a diskusních fórech. Školní web obsahuje nejrozsáhlejší 
databázi německy mluvících škol doma a v zahraničí s vlastní webovou nabídkou. 
Kromě toho jsou prezentovány na školu se vztahující další nabídky a projekty, jako 
školní noviny, školní rádia, materiály a třídní výlety. 
 
Další informace 
Další informace o struktuře, výstavbě a organizaci Německého vzdělávacího serveru 
se nachází na stránkách sitemap, v nápovědi při vyhledávání v rubrice a v impressu. 
Za podněty, kritiku nebo otázky jsou spolupracovnice a spolupracovníci Německého 
vzdělávacího serveru rádi k dispozici. 
Napište nám! 
 
Váš tým Německého vzdělávacího serveru 
 
 
Informační centrum DAAD Praha   
 
 
For some direct links to information on Germany and education please go to the English 
version. 
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